

齐鲁晚报 2011.4.8 星期五



社区记者团

历下区：殷亚楠  
市中区：林媛媛  
天桥区：董从哲  
槐荫区：陈伟  
历城区：尹明亮

社区热线：**96706126**  
社区QQ群：**60918759**  
社区邮箱：**qwbbsq@163.com**

你们家里  
谁做饭啊看看济南的男人  
做饭的究竟多不多？都不做，去老人家  
或去饭店，或买点吃。俺们家以前是谁  
有空谁做，现在公婆照  
顾孩子，所以他们做！

本报记者 尹明亮 整理

编辑：朱 颛  
组版：五 军

# 周日一起去摘草莓吧

如想参加，请拨打社区热线96706126报名



本报4月7日讯（记者 殷亚楠）春暖花开，正是全家人一起外出郊游的最好时节。10日（本周日），本报张刚大篷车将邀请广大市民，一起到有“草莓之

乡”之称的历城区董家镇张而村采摘草莓。如果您感兴趣，就赶快拨打社区热线96706126报名参加吧。

清明节后，省城天气越

来越暖，草木已经泛绿，鲜花逐渐盛开。为了让久居城市的市民能欣赏到郊外美景，享受到温暖的阳光和清新的空气，本报张刚大篷车专门联合济南公交总公司恒生公司六队，带领大家周日到历城区董家镇张而村采摘草莓。

据了解，张而村有十几年的草莓种植历史，该村冬

暖式草莓种植大棚共1500多个。近年来，董家镇的草莓种植面积不断扩大，以张而村为中心的草莓种植面积已达1.6万亩左右。目前，这些草莓已经进入了集中成熟期。

在张而草莓大棚，您可以和家人一起，跟草莓来个亲密接触，手提小筐，亲手采摘香甜可口的草莓，感受

收获的快乐。不管是将草莓带回家与家人分享还是赠送朋友，相信您亲手采摘的草莓比您在市场上购买的草莓香味更加醇厚。

想参加本次采摘活动的市民，可拨打本报社区热线96706126报名参加。您可以乘坐本报和恒生六队准备的采摘专车，也可以自驾到张而村。

## 公厕上锁，居民楼成了茅房

居民无奈天天都得冲洗楼道

本报4月7日讯（见习记者 陈伟）位于经二纬十路路口南侧的一公厕因改造被上了锁，没想到这可害苦了住在附近的一些居民。

方便。

部分不自觉的市民在邻近的居民楼里“方便”，害得他们不得不天天用水冲洗楼道。

“我们居民楼只有3个单元，每个单元必须天天都冲洗，要不然根本就没办法出门。”家住纬十路5号的李女士说，她每天早晨起床的第一件事便是拎着水桶去冲洗楼道。“这附近的超市、快餐店特别多，一般都有厕所，但是怎么还有这么多人来我们院里方便呢？他们是痛快了，我们可就犯愁了。”

居民刘先生说，有些市民来院里方便的时间点也比较固定，冬天一般是晚上6点左右，而夏天则是晚上11点左右。他们本来想在院门口装个

防盗门，但是由于居民出入不方便，防盗门一直没有安装上。“现在天气还不热，我们还能忍着，可到了夏天又怎么办啊？到时候连窗户都不敢开。”

对此，槐荫区城市管理局的工作人员解释说，经二纬十路路口的公厕正在准备进行改造。由于公厕的排气扇正对着隔壁的小吃摊，摊主一直不同意使用该公厕，再加上改造公厕的工作量也很大，所以一直没有改造好。“我们也正在积极协调，争取早日将公厕开放。不过至于改造完毕的具体时间，我也不敢保证。”



厕所上锁，给想“方便”的人带来了不便。见习记者 陈伟 摄

## 近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了！

2010年，济南市中小学两大变化显著：一、校园门口警察、保安明显增多；二、戴渐进多焦镜的人数迅速增长。一个有趣的现象为证：以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦？”近来家长都急切地攀比：“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗？近视度数又降了多少？”

换副眼镜真能“控制近视发展，降低近视度数”？您别不信，听听12岁男孩怎么说——泰山中学徐浩翰的爸爸具代表性：“前年他爸给我配了眼镜，没想到一年半度数却降了200度，取上好几个同学戴了渐进多焦镜，看黑板越来越清楚，游戏虹膜越来越高，看他们牛哄哄的，我也闹着让爸爸换了副，哇塞！戴上长痘痘立马急剧变！现在度数不但一点也没涨，一年还降了150度！看网上打游戏，眼睛不酸不胀，一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜，作为今年近视治疗领域的一件大事，CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐，声称换一副眼镜，挽救孩子一生视力，效果神奇。具体地说：300度左右的近视，若配戴及时，完全可以恢复视力；摘掉眼镜；600度以上或散光400度以下的混合性近视，经过一段时间配戴，视力逐渐提高；控制近视不再加深。原北京同仁医院院长刘

福深教授称：渐进多焦镜“阻断近视根源，降低近视度数”只需两步：

第一步：解放睫状肌，确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦点镜片，看远看近时都由眼睛变焦，使得睫状肌负担过重“劳累”，所以近视度数不断加深；渐进多焦镜有多个光学焦点，镜片自动变焦，解放睫状肌，让它始终处于放松状态，这是度数不再加深的根本保证。

第二步：回缩眼轴，恢复视力。传统眼镜只适合孩子看不清远处，但是在看近处（看书、写作业）时，睫状肌就会处于紧张状态，长期下去，使得眼轴拉长（突眼），眼轴度数就会越来越高；渐进多焦点眼镜可以智能变焦，无论看远看近，睫状肌都呈放松状态，使眼轴逐渐回缩，所以“度数越来越小，视力越来越好”。

事实就是事实，笔者将走访到的第一手资料公布：

李晨宇：男，12岁，山师附小，2009年11月配镜，双眼各减75度。

裴英华：女，9岁，洪楼二小，2010年2月配镜，双眼各减50度。

徐浩翰：男，12岁，泰山中学，2009年2月配镜，双眼各减150度。

李洪帅：男，12岁，甸柳小学，2010年2月配镜，双眼视力各提高一格。

沈佳辰：女，16岁，现已转至淄博一中，2009年12月配镜，双眼各减50度……

我市渐进多焦镜的受益者成千上万，版面所限，起笔者不可能一一列举，但和以上五位青少年一样，他们有着相同的戴镜体验：

1. 刚戴上感觉眼前一亮，视物更清楚；

2. 一整天，眼睛轻松不疲劳，学习效率明显提高；

3. 三个月经视力检测，确实减低50-100度；

4. 一年以上，300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是：孩子戴了渐进多焦镜，学习成绩竟然普遍提高！听听家长怎么说：“以前戴的眼镜，时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、脑子犯困、迷糊，学习效率自然会下降。渐进多焦点眼镜，长时间看书写作业，一点都不觉得累，眼睛非常轻松，聪明才能脑快哦！”

另讯：由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动，开始特意普及渐进多焦点眼镜，“好视觉”渐进多焦镜以其过硬的品质，荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。4月10日前，打进电话，免费治近视（价值600元）现在配镜最实惠！好视觉爱眼热线：0531-66683738,66683739

## 冲刺中、高考 快吃忘不了

“忘不了”3A脑营养是国家卫生部批准的，具有促进脑细胞发育，明显改善记忆的功能性保健食品。

中美禹王生产的“忘不了”3A脑营养胶丸是天然海洋营养补品，其功效成分3A(DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A脑营养胶丸运用现代先进技术提取、精制，并针对青少年学生的需要设计配方，采用先进生产工艺专门研制。

而成。青少年和在校学生，学习时期很需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A脑营养胶丸能促进脑细胞的发育，从而明显地改善记忆力。对于广大考生来说，在备考的特殊时期，在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充，帮助考生完成学业，实现理想。

“忘不了”3A脑营养胶丸促进脑细胞发育，明显改善记忆，助你考得好。

鲁健广审(文)第2011010025号

## 忘不了 助考买赠活动

正在进行中

数量有限，赠完即止！

活动药店及咨询电话：

济南市区：88169727 健民平民大药房(洪楼店、西门店、工人新村店、王舍人店、槐荫店、和平店) 英雄山三九健康广场

董家镇大舜药店 郭店益健堂药店 平高大药房中润广场店 高新区健之源药店 颐和天泉药店(八一银座店、贵和商厦店)

章丘：13105413514 健民大药店 总店 济阳：开元大药店(济北中学对过)

长清：1509895200 南环路东方大药房 平阴：健民平民大药房三好店(老一中对过)



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳

吃了“忘不了”记忆真的好

宋楠溪 2010年吕南高考理科状元，考入清华大学  
高三学习量很大，如果感到记忆力下降，精力不足，不妨尝试一下“忘不了”3A这样的健脑产品，会使得我们的高三生活变得轻松，高效。愿大家在高三的洗礼下收获自己的梦想。